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ΠΡΟΣ :Εργαζόμενους στο Κέντρο Διαλογής Αττικής(ΚΔΑ) - ΜΜΕ

ΘΕΜΑ : Ευχαριστήρια Επιστολή.

Αγαπητοί φίλοι και συνεργάτες του Κέντρου Διαλογής Αττικής,

Θα θέλαμε να εκφράσουμε τις θερμότερες ευχαριστίες μας για την
εμπιστοσύνη που μας δείξατε παραχωρώντας στο Σύνδεσμο Αποφοίτων Σχολής
Μονίμων Υπαξιωματικών (ΣΑΣΜΥ) την ευκαιρία να διανείμει τρόφιμα σε
πλημμυροπαθείς συμπολίτες μας που εσείς συλλέξατε.

Η γενναιοδωρία και η αλληλεγγύη που επιδείξατε δείχνει την ανιδιοτέλεια των
ενεργειών σας. Οι προσπάθειές σας στο να συγκεντρώσετε τρόφιμα προκειμένου να
βοηθήσετε όσους το έχουν ανάγκη είναι αξιέπαινες και αφήνουν μια ανεξίτηλη
εντύπωση.

Είναι για μας τιμή και προνόμιο που επιλέξατε τον ΣΑΣΜΥ για τη διανομή
των τροφίμων, και θέλουμε να εκφράσουμε τις ειλικρινείς μας ευγνωμοσύνες για αυτή
την ευκαιρία. Η συνεισφορά που κάνατε είναι ένας ενδεικτικός τρόπος ώστε να
καθιερωθεί η αγάπη και η φροντίδα προς τους συνανθρώπους μας.

Επίσης, θα θέλαμε να ενημερώσουμε ότι συμβάλαμε και εμείς στην
γενναιοδωρία σας με παροχή δύο διαδρόμων για την επένδυση του εσωτερικού σε
έναν από τους πληγέντες .

Η διανομή των τροφίμων και των προϊόντων που μας διαθέσατε έγινε σε
πληγέντες συναδέρφους μας του Στρατού Ξηράς, της Πολεμικής Αεροπορίας, της
Ελληνικής Αστυνομίας και της Πυροσβεστικής, εν ενεργεία και εν αποστρατεία, στις
περιοχές,Μεγάλα Καλύβια Τρικάλων, Παλαμά Καρδίτσας καθώς και στον Γλίνο
Τρικάλων

Στεκόμαστε ευγνώμονες για τη συνεργασία μας μαζί σας και ελπίζουμε να
συνεχίσουμε αυτήν την εξαιρετική σχέση και συνεργασία στο μέλλον. Οι πράξεις σας
μας εμπνέουν και είμαστε υπερήφανοι που συνεργαζόμαστε μαζί σας για το κοινό
καλό.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΣΧΟΛΗΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ
(Σ.Α.Σ.Μ.Υ)

Νόμιμα αναγνωρισμένο σωματείο με την υπ’ αριθ. 07/27-3-2018 διάταξη
Εκούσιας δικαιοδοσίας του Ειρηνοδικείου Τρικάλων, καταχωρημένο στα
βιβλία σωματείων του αυτού δικαστηρίου με αριθμό μητρώου 1602/2018.
Ηλεκτρονική διεύθυνση :http://www.sasmy.gr
Ε-mail :info@sasmy.gr
ΟμάδαFacebook : https://web. facebook.com/groups
Διεύθυνση : Βαλαωρίτου 44, Τρίκαλα
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Για το Διοικητικό Συμβούλιο
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Πρόεδρος

Ευάγγελος Στέφος
6936504322
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Γεν. Γραμματέας

Γεώργιος Κυλινδρής
6937319540


